

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2021年1月29日）

### ■第2版 第6刷（2019年3月25日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所は[https://www.yodosha.co.jp/correction/9784758120159\\_corrections.pdf](https://www.yodosha.co.jp/correction/9784758120159_corrections.pdf) をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
1章「研究室で生活するための心構え」					
19	図3	Clontech.	削除	タカラバイオの子会社化による商号変更	21/01/29
19	図3	和光純薬工業	富士フイルム和光純薬	統合による社名変更	21/01/29
19	図3	池本理化工業	中山商事	吸収合併による変更	21/01/29
2章「バイオ実験で必要とされる基礎知識」					
47	②滅菌精製水の2行目	エンドトキシン0.25 $\mu$ /mL	エンドトキシン0.25 EU/mL		21/01/29
3章「機器・試薬の取扱いのコツ」					
87	図35-1	グラフの横軸メモリ部分 		「酸溶液量」と「塩基溶液量」を逆にする	21/01/29